
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 27 квітня 2026 р., 11:51Понеділок, 27 квітня 2026 р., 11:51МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C
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Ситуація на фронті: Зафіксовано 241 боєзіткнення, майже половина з них на Покровському, Гуляйпільському та
Костянтинівському напрямках

Сили оборони відбивають спроби окупантів покращити своє положення та
просуватися вглиб території України, завдаючи ворогу значних втрат у живій силі
та техніці. Загалом протягом минулої доби зафіксовано 241 бойове зіткнення.

Про це йдеться у повідомленні Генштабу ЗСУ.

Обстріли України

Вчора противник завдав 86 авіаційних ударів, скинувши 257 керованих авіабомб.
Крім того, застосував 6847 дронів-камікадзе та здійснив 2673 обстріли населених
пунктів і позицій наших військ, зокрема 138 — із реактивних систем залпового вогню.

Агресор завдавав авіаударів, зокрема, в районах населених пунктів:

— у Дніпропетровській області — Новоселівка, Підгаврилівка, Коломійці;

— на Запоріжжі від авіаударів постраждали Воздвижівка, Самійлівка, Лісне,
Новоселівка, Гуляйпільське, Долинка, Криничне, Рівне, Різдвянка, Ясна Поляна,
Листівка, Зарічне, Юльївка, Микільське, Оріхів, Преображенка, Комишуваха.

Бойові дії

На Північно-Слобожанському й Курському напрямках минулої доби противник двічі
атакував підрозділи наших захисників, завдав одного авіаудару із застосуванням
двох КАБ, здійснив 78 обстрілів позицій наших військ та населених пунктів, зокрема
п’ять — із застосуванням РСЗВ.
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На столі Буданова помітили книгу
Роберта Гріна про механізми влади

Спецпрокуратура розкрила схему
на сотні мільйонів: харківський
бізнесмен Левінсон грабував
український ВПК та озброював РФ

Керч – Бердянськ – Хайфа: Балкер
"Panormitis" везе тисячі тонн
вкраденого українського зерна до
Ізраїлю 

З окопів на "Гелендваген": син
нардепа Веніславського служить у
ЗСУ та володіє авто за 3 мільйони

Суд проти реформи: ексмитнику
Вісьтаку повернули інвалідність
через процесуальні помилки ДБР та
МОЗ

Ситуація на фронті: Зафіксовано 241 боєзіткнення, майжеСитуація на фронті: Зафіксовано 241 боєзіткнення, майже
половина з них на Покровському, Гуляйпільському таполовина з них на Покровському, Гуляйпільському та
Костянтинівському напрямкахКостянтинівському напрямках

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ВійнаВійна РізнеРізне

24.04.2026

Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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На Південно-Слобожанському напрямку противник 11 разів атакував позиції наших
підрозділів у районах населених пунктів Стариця, Лиман, Охрімівка, Землянки,
Кругле, Красне Перше, Вовчанськ.

На Куп’янському напрямку ворог дев’ять разів атакував у бік населених пунктів
Петропавлівка, Глушківка, Кучерівка, Нова Кругляківка, Новоплатонівка, Борівська
Андріївка.

На Лиманському напрямку противник 10 разів намагався вклинитися в нашу
оборону, атакуючи в напрямку Лиману, Діброви, Шийківки та Дробишевого.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Замість НАТО та ЄС: єврокомісар
Кубілюс запропонував Україні місце
у новому Європейському
оборонному союзі

Мобілізація в Одесі: військові
силоміць затримали чоловіка
посеред вулиці 

90% збиття дронів — не межа:
Зеленський заявив про успіхи ППО
та потребу в захисті від балістики

Зміна карти фронту: DeepState
фіксує просування ворога біля
Костянтинівки та Куп’янська 

Смертельний удар біля ЗАЕС:
МАГАТЕ повідомляє про загибель
працівника транспортного цеху
внаслідок атаки дрона 

Армада безпілотників: Польща
будує власний флот дронів,
спираючись на бойовий досвід
України

Ворог атакував Чернігівщину:
масштабні пожежі та удари по
критичній інфраструктурі  

Два чеки за одну покупку: як БЕБ
викрило податкові лабіринти
мережі "Маркетопт" 

Порно під водою як прикриття:
Колишня еротична модель з України
"Фрея" брала участь у підриві
"Північних потоків", - Bild 

Болгарська ширма для
голландських соусів: На Волині
директорка фірми заплатить 250
тисяч за шахрайство на митниці

Ринкова ціна за розбите авто: у Раді
готують механізм виплат за
знищений війною транспорт 

Після стрілянини: CNN дізнався про
радикальне посилення протоколів
охорони президента США 

Тисячі дронів та мільярдні
інвестиції: Україна та Норвегія
запускають спільне виробництво
БпЛА 

Десятки тисяч позовів проти
України: нардеп Камельчук
прогнозує судовий колапс у ЄСПЛ
через "силову мобілізацію" 

Внаслідок вчорашньої атаки РФ
біля порту Чорноморська стався
розлив соняшникової олії 

Удар по залізниці: на Полтавщині
російський дрон атакував
інфраструктурне підприємство

«Контактів не було»: У Кремлі
повідомили, що Путін і Трамп не
спілкувалися останнім часом

Теги новин
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На Слов’янському напрямку протягом вчорашньої доби наші захисники зупинили
одну спробу окупантів просунутися вперед у районі Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку ворог наступальних дій не проводив.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 26 атак поблизу Костянтинівки,
Плещіївки, Іллінівки, Іванопілля, Олександро-Шультиного, Софіївки, Кучерового Яру,
Степанівки, Вільного та Русиного Яру.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 55 штурмових дій агресора у
районах населених пунктів Никанорівка, Родинське, Мирноград, Новоолександрівка,
Гришине, Котлине, Удачне, Новопідгороднє, Муравка, Молодецьке, Філія, Білицьке,
Олександрівка, Василівка.

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
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На Олександрівському напрямку противник атакував дев’ять разів у районах
населених пунктів Олександроград, Калинівське, Січневе, Злагода, Хороше, Вербове
та Новогригорівка.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 37 атак окупантів у бік населених пунктів
Добропілля, Залізничне, Варварівка, Чарівне, Прилуки, Староукраїнка, Гірке,
Воздвижівка, Святопетрівка, Оленокостянтинівка, Цвіткове та в районі Мирного.

На Оріхівському напрямку противник один раз просувався до позицій наших
оборонців у районі Степового.
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На Придніпровському напрямку противник здійснив три атаки в бік Антонівського
мосту, о. Білогрудий та о. Круглик.

На Волинському та Поліському напрямках ознак формування наступальних
угруповань ворога не виявлено.

Втрати ворога

Українські захисники продовжують системне нищення ворога, чинять ефективний
супротив на всіх ділянках фронту.

За минулу добу авіація Сил оборони уразила один район зосередження живої сили
та два пункти управління БпЛА противника.

Загалом минулої доби втрати російських загарбників становлять 810 осіб. Також наші
воїни знешкодили чотири бойові броньовані машини, 26 артилерійських систем,
1128 безпілотних літальних апаратів, 128 одиниць автомобільної техніки.
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